

Vedení Ústavu OPZHN

Zástupce ředitele – vedoucí oddělení chemického vojska

plk. doc. Ing. Pavel Otrisal, Ph.D., MBA

Kontakt:

Telefon: 973 452 335

Fax: 973 452 330

E-mail: pavel.otrisal@unob.cz



Životopis:

Narodil se 28. ledna 1972 v Ústí nad Orlicí. V letech 1986-1990 absolvoval Vojenskou střední odbornou školu v Žilině, směr chemická technologie. Vojákem z povolání se stal v roce 1990. V tomtéž roce zahájil studium na Vysoké vojenské škole pozemního vojska ve Vyškově, obor vojensko-inženýrský, vojenská chemie, které ukončil v roce 1994. Po ukončení studia nastoupil jako velitel výcvikové roty speciální očisty výcvikového praporu 1. brigády chemické ochrany. V letech 1994-2005 prošel řadou velitelských, učitelských, štábních a řídicích funkcí na stupni vojsková rota-vševojsková brigáda. V roce 2005 zahájil pedagogickou dráhu na Univerzitě obrany, nejdříve ve funkci odborného asistenta, od 1.2.2011 ve funkci náčelníka oddělení CHV a TER Ústavu OPZHN Univerzity obrany v Brně a od 1.1.2019 ve funkci zástupce ředitele-vedoucího oddělení chemického vojska.

V letech 2010 až 2011 studoval profesní vzdělávací program Master of Business Administration, obor Public Relations na Ústavu práva a právní vědy v Praze. V roce 2011 obhájil disertační práci na téma „Time management a možnosti jeho aplikace do řízení malých vědecko-pedagogických týmů“.

V letech 2007 až 2012 studoval na UO doktorský studijní program Ochrana vojsk a obyvatelstva, studijní obor ZHN, škodliviny a ochrana proti nim. Studium ukončil v roce 2012 obhajobou disertační práce na téma „Permeace průmyslových nebezpečných látek pryžovými materiály“.

V roce 2015 ukončil habilitační řízení na Univerzitě obrany v oboru Ochrana obyvatelstva obhajobou habilitační práce na téma „Studium chemické odolnosti pryžových materiálů vůči permeaci vybraných aminů“ a přednesením habilitační přednášky na téma „Možnosti a způsoby hodnocení chemické odolnosti bariérových materiálů“. Dne 1.11.2015 byl rektorem – velitelem Univerzity obrany jmenován docentem.

V rámci činnosti v akademických orgánech působí v Akademickém senátu UO. Reprezentuje UO ve Sněmu Rady vysokých škol, kde pracuje v komisi pro přípravu učitelů a v komisi pro vysoké školy vojenské a policejní.

Hovoří anglicky, částečně německy a rusky. Absolvoval řadu odborných kurzů. Spolupracuje s vědeckými, výzkumnými a vývojovými pracovišti v rámci resortu MO i mimo něj. Ve své pedagogické a vědecké činnosti se zaměřuje na problematiku bojového a operačního použití CHV AČR a individuální a kolektivní ochrany. V těchto oblastech i pravidelně publikuje. Přednáší v kurzech celoživotního vzdělávání (kurzu vyšších důstojníků a kurzu generálního štábu) organizovaných Centru bezpečnostních a vojenskostrategických studií Univerzity obrany.

Od roku 1992 je ženatý a má dvě děti. Jeho rodina bydlí v Prostějově.